

В рамках городского проекта «#CLASSныйскетчбук» по улицам родного города прогулялись учащиеся 8А класса и 2 курса гимназии-колледжа. Учащиеся 2 курса прошли с фото и видеосъемкой по улице Ленинской. Улица Ленинская – одна из главных достопримечательностей города Могилева. Но для учащихся гимназии-колледжа это не просто красивая пешеходная улица, а РОДНАЯ улица. Ведь именно на ней располагается наше любимое учебное заведение, которое стало родным домом.

Учащиеся 8А класса гуляли по набережной реки Дубровенка, которая находится в центре города и любима многими могилевчанами. Там очень красиво в любое время года, но осень особенно привлекательна своими теплыми желто-красными красками. Спустившись на набережную по живописной лестнице, ребята насладились чудесной природой.



